
E - E
1:20

Te
kl

a 
st

ru
ct

ur
es

+2800
1:50

+0
1:50

 3d
1:100

B - B
1:20

Detail A
1:5

A - A
1:10

K - K
1:20

D - D
1:20

Detail B
1:5

F - F
1:20

G - G
1:20

Detail C
1:5

H - H
1:20

I - I
1:10

C - C
1:20

L - L
1:20

M - M
1:20

N - N
1:20

O - O
1:20

+2805

1 1

3 3

F

F

D

D

C

C

B

B

2 2

4 4

5 5

6 6

*

*

I

I

H

H

G

G

E

E

A

A

C

2

G

3 F

D

B

1

45

6

*I
H

E

+0

+2805

+0

+0

652 3 4

+2805

+2805

5

+2805+2805+2805

+0

+2805

+0

HGFEDCB

+2805

3456

+0

+2805

2

+2805

C

4439

6819

4555

8132

2260

0

1415

0

14
15

0

6639

15
29

3

7646

16
70

8

12
96

8

90
71

52
33

12
95

5

52
20

16
93

1

15
28

0

90
58

14
02

0

UNP160

UNP160

IPE120

DEZE LIGGERS EN KOLOM ZIJN DEFINITIEVE

EXC1Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse: 1

NEN-EN 1090-2:2018

EN AANGEVEN MEER OF MINDER MATERIAAL
ANTAAL ONDERDELEN VERGELIJKEN MET DE OFFERTE
CONSERVERING PER ONDERDEEL
SPARINGEN VOOR ELECTRA, WATER EN LUCHTKANALEN;
CONSOLES;
BOUTEN;
PROFIELEN;
PLATEN;
ANKERS;
PEILNIVEAUS;
RICHTLIJNEN BOUWBESLUIT;

CONTROLEREN;

PXX-138
Tekening:

DEFINITIEF
Status:

Project:

A0
Formaat:

1

Bouwkundig Tekenbureau Seerden B.V.
ONDERLEGGER TEKENING: BA.100.dwg - blad BA.100 - Wij: G 25-06-2020

SdS

GALERIJ OVERZICHT

21 Studio's Gentstraat 9 Te Eindhoven

Swalmstraat 41  5626 DM Eindhoven

Solvo Bouw & Management

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

03/09/2020

zie aanzicht

Da Silva Tekenbureau model 'PXX-138-SolvoB&M-21Studio'sGentstraat9' afgedrukt op 17.02.2021
De Run - Veldhoven    -   T 040 253 23 76    -    www.aartscw.nl

7 17.02.2021G CONSOLE AANGEPAST SdS
6 16.02.2021F DIVERSE WIJZIGINGEN - GALERIJ AANGEPAST SdS
5 09.02.2021E DIVERSE WIJZIGINGEN - GALERIJ AANGEPAST SdS
4 26.01.2021D SPILTRAPPEN EN GALERIJ HEKWERK AANGEPAST SdS
3 17.12.2020C SPILTRAPPEN EN GALERIJ HEKWERK SdS
2 15.12.2020B CONSOLES TOEGEPAST T.P.V. GALERIJ SdS
1 17.09.2020A GWIJ.: VOLGENS BEREKENING CONSTRUCTEUR JV2 : 15-01-2020 SdS

Rev. no. Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum Tek

0620-CPR-82504-01

Projectie:Lassen a=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen: S275J0
volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd) S275J0H volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd)

Overig stalen onderdelen stralen en menie RAL7016
THERMISCH VERZINKEN=TV
Conservering:

Mob: 06-29580030
CONTACTPERSOON: Will Brands

CONSTRUCTEUR,
ARCHITECT,

TEKENINGEN LATEN CONTROLEREN DOOR:

30
24

Detail C

K

K

LL

13

B B

Detail B

23
80

500
500

F

F

G

G

DEZE LIGGERS EN KOLOM ZIJN DEFINITIEVE

22
96

H H

200

13
13

500

20
0

22
60

4684

13
12

14
15

N N

30

12
65

M

M

14
18

1415

14965

4220

63
47

500

O O

20
84

1610

1051

12
65

200

20
0

2325

20
0

3327

15
86

10
07

16708

20
0

1265

83
09

1742960193

9550
4866

32
5

30

1415389738383818

1024

KK100/5KK100/5

Detail A

3897

KK100/5

49

KK100/5

E

KK100/5

KK100/5

KK100/5

23
19

KK100/5

5

KK100/5

KK100/5

KK100/5

KK100/5

30
7

23

10
2513

44

B48.3/3.2

B48.3/3.2

1165

3335

3839 1356

58

23

2

4

23

6

3818

14
18

1

30
5

26
68

3960

64
60

58

486

52
8

12
46

52
8

10
32

3013

15
86

66
6

3

AB

1165

CDFGHI

6719

549

2412

693

2839

4962389438941344

1651

22873631

27
30

5467

1042

2309

1144

1651232538381402

1159237

268111551344

62

1051

29
62

58

23 23

49

21
18

66
6

13
12

E

E

KRIMPARME MORTEL
ONDERSABELEN MET 

UNP160
IPE120

UNP160

D

D

ALGEMEEN GALERIJ DETAIL

KK
10

0/
5

C

C

170

2 *M 19 * 10

30
0

30

1465

1365

1265

30

200

65
23

5

30

A

A

70

KK100/5

1*gat Ø10

ALGEMEEN VOETPLAAT

8*gat Ø20

STRIP15*200

ANKER_M16
ANKER_M16

ANKER_M16ANKER_M16

70

7070

1*gat Ø10

30
0

KK100/5

8*gat Ø20
STRIP15*200

ANKER_M16
ANKER_M16

ANKER_M16

KK100/5

ANKER_M16

IPE120

ANKER_M16
ANKER_M16

PL5*121

ANKER_M16

UNP160

STRIP5*110

ANKER_M16

100

IPE120

STRIP10*50

ANKER_M16

30

L55/5

ANKER_M16

L60/5

STRIP5*60

B48.3/3.2

KK100/5

KK100/5KK100/5

UNP160

IPE120

IPE120
IPE120

UNP160

UNP160

UNP160

UNP160

UNP160

IPE120

STRIP5*110

ANKER_M16

B127/6.3

10
28

ANKER_M16

STRIP10*50

ANKER_M16

STRIP5*110

STRIP10*50STRIP10*50

B48.3/3.2

ANKER_M16ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16ANKER_M16 ANKER_M16

ANKER_M16
ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

IPE120

STRIP10*50

IPE120 10
00

10
00

1*gat Ø15

KK100/5

STRIP10*90

STRIP10*50

STRIP10*55

2*bout M16*50

STRIP10*50
IPE120

4*bout M12*40

STRIP10*50

UNP160

STRIP10*110

C

C

4*bout M12*45
4*bout M12*40

STRIP10*50

STRIP10*120

STRIP10*120

STRIP10*50

STRIP10*60

2*bout M12*40

STRIP10*110

4*bout M12*50

2*gat Ø15

2*gat Ø10

L180/16

ANKER_M16 ELECT.VERZ.

ANKER_M16 ELECT.VERZ.

IPE120

2*bout M16*16
UNP160

UNP160

STRIP10*60

IPE120 TV

STRIP10*60

STRIP10*110

2*bout M12*40

2*gat Ø15

240

STRIP10*60
1*gat Ø15

STRIP5*110

10
0

200

DRAAD_M12 ELECT.VERZ.
10*gat Ø16

HEA240

11
5

11
5

520

HEA180 4*bout M16*60

HEA240

STRIP15*250

STRIP15*220

1*gat Ø15

20
4

2*bout M12*45

2*bout M16*16

L180/16

IPE120 TV

UNP160

2x ANKER_M16 ELECT.VERZ.

STRIP5*60

STRIP10*110

STRIP10*110

UNP160

STRIP10*60

STRIP10*60STRIP10*60

STRIP10*60

IPE120
STRIP6*50

STRIP5*110

STRIP5*60

4*bout M12*50

24
0

100

65
5

25
17

0

4x ANKER_M16

26
29

23
0

50
70

10
9

250

4*bout M16*60

HEA180

4*bout M16*50

HEA240

STRIP15*250

STRIP15*160

STRIP15*220

II

KK100/5

STRIP10*180

17
1

70

4*gat Ø20

70110

4*gat Ø20

KK100/5
STRIP15*160

25

4x ANKER_M16

75
75

75

IPE120

4*bout M12*50

VMU255-37-33-37-3-180--90

L60/5

STRIP5*60

ANKER_M16

IPE120

KK100/5

ANKER_M16

UNP160
IPE120

UNP160

35

KK100/5

ANKER_M16

STRIP5*60

23
5

IPE120

ANKER_M16

UNP160

STRIP5*110

ANKER_M16

STRIP5*60

UNP160

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

IPE120

KK100/5

IPE120

IPE120

IPE120HOOGT VERSCHIEL N.T.B. UNP160

STRIP10*50

KK100/5 KK100/5

IPE120IPE120
IPE120

UNP160

UNP160

UNP160

UNP160

IPE120

ANKER_M16

STRIP5*110

UNP160
+3406 mm

STRIP5*60

10
00

ANKER_M16

STRIP5*60

STRIP10*50STRIP10*50 STRIP10*50STRIP10*40

VMU255-37-33-37-3-180--90

L60/5

ANKER_M16

65

STRIP10*50

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16ANKER_M16 ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16 ANKER_M16

STRIP10*50STRIP10*50 STRIP10*50

35

STRIP5*110

HOOGT VERSCHIEL N.T.B. UNP160

ANKER_M16

UNP160

VMU255-37-33-37-3-180--90

ANKER_M16

STRIP10*50

KK100/5

ANKER_M16

UNP160

KK100/5

ANKER_M16

KK100/5

IPE120

IPE120

IPE120

IPE120
+2835 mm

STRIP10*50

HOOGT VERSCHIEL N.T.B. UNP160

HOOGT VERSCHIEL N.T.B. UNP160

ANKER_M16

STRIP10*50

IPE120

UNP160

ANKER_M16

IS TE KLEIN
DRAAIHOEK VAN WENTELTRAP

UNP160

ANKER_M16

ANKER_M16

+3453 mm

KK100/5

IPE120UNP160

ANKER_M16

UNP160

B127/6.3

B48.3/3.2

B48.3/3.2

UNP160

ANKER_M16

ANKER_M16

IPE120

KK100/5
ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

L60/5

ANKER_M16

STRIP5*120

STRIP5*110

STRIP5*60

VMU255-37-33-37-3-180--90

VMU255-37-33-37-3-180--90STRIP5*60

L60/5

ANKER_M16

ANKER_M16
ANKER_M16 ANKER_M16

STRIP10*50

ANKER_M16

ANKER_M16 ANKER_M16

170

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

ANKER_M16

IPE120

IPE120

ANKER_M16

STRIP10*50

30
17030

30


